
Podávanie žiadostí na ubytovanie, ktorí budú v ak. roku študovať v 2. a 3. 

roč. Bc. štúdia, v 1. a 2. roč. Ing. štúdia a v 2. a 3. roč. Doktorand. štúdia. 
 

Žiadostí o ubytovanie na akademický rok 2024/2025 sa  podávajú  ELEKTRONICKY. Pre študentov, ktorí sa 

z určitých dôvodov nemôžu prihlásiť do systému Vzdelávanie, je možnosť podať si žiadosť e-mailom na mailovú adresu 

ubytovacieho úseku: anna.kaciakova@uniza.sk (na vyžiadanie Vám bude prázdne tlačivo žiadosti odoslané). 

 

! Žiadosť sa podáva od 18.03.2024 do 15.04.2024 ! 
( Pred a Po tomto termíne sa žiadosť podať nedá. Program je spustený len na tento termín. ) 

 
Študent, ktorý je SIROTA, POLOSIROTA, ZŤP a ORGANIZÁCIE ŽU, pošlite preskenované 

potvrdenie alebo menný zoznam študentov na zvýhodnenie ubytovania na mailovú adresu: 

anna.kaciakova@uniza.sk. Študenti vyšších ročníkov, ktorí už soc. potvrdenie odovzdali v predošlých 

rokoch, ho odovzdávať nemusia. 
 

Postup pri podávaní  žiadostí na ubytovanie na UZ – Hliny:  

Po prihlásení sa do Akademického informačného  a vzdelávacieho systému  

 ( na https://vzdelavanie.uniza.sk/vzdelavanie )  

 

-kliknete v Menu na odkaz - Ubytovanie  

-následne kliknete na políčko (do okienka) - Žiadosť o ubytovanie  na ŠD pre ak. rok 2024/2025 

-a kliknutím na tlačítko - Odoslať zrealizujete zápis žiadosti                                                                                                             
ČERVENÝM VÁM VYPÍŠE – Žiadosť o ubytovanie je podaná na ŠD Hliny 

https://vzdelavanie.uniza.sk/vzdelavanie


Zapisovanie na izby. 
 

Zapisovanie na izby bude od 22.04.2024 do 17.05.2024. Zapisovať sa budete priamo na vrátniciach blokov, 

výnimočne formou mailov, alebo telefonicky. Mailové adresy a tel. čísla na vrátnice nájdete  na stránke iklub.sk –

Ubytovanie - Internáty Hliny – Kontakty. 

 

 

Viď priložené  tabuľky - vzor: 
 

     
 

Odoslaním prázdneho políčka - Žiadosť o ubytovanie  na ŠD... zrušíte svoju žiadosť.  



Poznámka: 

Po termíne žiadostí na ubytovanie sa žiadosti spracujú a urobí sa 

poradovník ubytovaných a neubytovaných študentov. Mínusové body  

za priestupky Ubytovacieho poriadku ( študnet riešený v priestupkovej 

komisii, peňažné pokuty.... viď. Priestupkový poriadok – www.iklub.sk ), 

Vám budú odpočítané z výsledných bodov. 

 
 

 

 
 

Priebežne si pozerajte študentské maily ....@stud.uniza.sk a stránku 

www.iklub.sk, kde Vám dávame za UZ Hliny V. všetky dôležité oznamy. 

 

 

 

 

 
v Žiline dňa: 12.03.2024 Kačiaková Anna 

                                                                                                              ubyt. úsek UZH 

http://www.iklub.sk/
mailto:....@stud.uniza.sk
http://www.iklub.sk/

